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Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois,
às  catorze  horas  e  trinta  minutos,  através  da  Plataforma  virtual  Google
Meet, devido à pandemia do coronavírus (COVID-19), reuniu-se, em sessão
ordinária, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Política Social e
Territórios - POSTERR, sob condução da Professora Heleni Duarte Dantas de
Ávila, Coordenadora; participaram as/os docentes: Simone Brandão Souza,
Vice coordenadora;  Jucileide Ferreira do Nascimento;  Georgina Gonçalves
dos Santos; Luís Flávio Reis Godinho; Lúcia Maria Aquino de Queiroz; Sílvia
de Oliveira Pereira; Dyane Brito Reis Santos e Rosenária Ferraz de Souza.
Faltas justificadas do docente Maurício Ferreira da Silva, em atividades da
PPGCI e falta sem justificativa do professor Bruno José Rodrigues Durães.
Compareceu a representante discente Rosana de Jesus Santos.  A reunião
teve a seguinte pauta apresentada pela coordenação do Programa:  1. In-
formes; 2. Perfil do professor visitante; 3. Recomposição da Comis-
são de bolsa; 4. Plataforma Sucupira;  5. Apreciação de Minuta de
Resolução de Orientação e Coorientação; 6. Levantamento das de-
fesas de dissertação e qualificações que devem ocorrer até final de
março; 6.  O que ocorrer.  A Coordenadora iniciou a sessão cumprimen-
tando a todas/os e buscou saber acerca dos informes. 1. Informes: Profa.
Sílvia informou que o Edital do PIBEX está aberto para inscrição na página
da PROEXT, até 15 de março; Profa. Jucileide informou que o projeto subme-
tido à CAPES foi aprovado, como nota 9,5 e que está aguardando o resulta-
do final após, que será ainda em março. A discente Rosana informou ter
sido convocada para assumir a função de assistente social em Alagoinhas,
pois foi aprovada em uma seleção REDA. 2. Perfil do professor visitante:
Profa.  Heleni  apresentou  o  perfil  discutido  previamente  pela  comissão  e
após debates e sugestões dos presentes a professora Silvia elaborou nova
redação que foi aprovada por todos os presentes, conforme segue: Possuir
título de doutor há pelo menos três anos completos, no período da inscrição
junto a PPGCI/UFRB; O doutorado deve ser em Serviço Social ou áreas afins
ao POSTERR (Economia, ou Ciências Sociais, ou Política Social, ou Políticas
Públicas, ou Sociologia, ou Ciência Política, ou Economia Política, ou Filoso-
fia, ou Saúde Coletiva); Ser docente ou pesquisador de reconhecida compe-
tência na área do POSTERR; Possuir afinidade com, pelo menos uma das li-
nhas de pesquisa do POSTERR, demonstrada através de publicações;  Ter
produção científica relevante nos últimos 4 (quatro) anos (2018-2021); Pos-
suir  experiência  comprovada  em  ensino  e  pesquisa  em  pós-graduação;
Apresentar plano de trabalho para período do contrato. 3. Recomposição
da comissão de Bolsas:  Profa. Heleni disse que recomendaria que fosse
algum discente que não fosse pleitear uma bolsa, ou que estivesse sendo
contemplado por bolsa CAPES, FAPESB ou outra, ou que estivesse com vín-
culo empregatício, assim, indicou o discente Marcos o que foi aprovado pe-
los presentes.  4. Plataforma Sucupira:  Profa. Heleni informou que este
ano, a CAPES ainda não repassou muitas informações acerca do Coleta e
que seria importante que todos os docentes e discentes atualizassem os
seus currículos Lattes e que iria solicitar ajuda dos discentes bolsistas para
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realizar a consulta nos Lattes dos professores para verificar possíveis equí-
vocos no preenchimento e iniciar a organização das produções docente e
discente. A coordenadora esclareceu, ainda que a CAPES está solicitando,
na primeira etapa do preenchimento da Plataforma Sucupira, apenas as de-
fesas.  5. Levantamento das defesas de dissertação e qualificações
que devem ocorrer até final de março: A Professora Heleni solicitou aos
presentes que informassem acerca das defesas e qualificações de seus ori-
entandos, pois na reunião de dezembro ficou acordado que os discentes in-
gressantes em 2019 deveriam defender as dissertações até dia 31 de março
e os ingressantes em 2020 deveriam realizar a qualificação dentro deste
mesmo prazo (31 de março). A professora Heleni irá enviar e-mail informan-
do a todos os docentes e discentes ingressantes em 2019 e 2020, sobre os
prazos pactuados em colegiado.   6. O que Ocorrer: Não houve. Nada mais
digno de registro, a sessão remota terminou às dezessete horas.  Presente
ata segue para ser assinada por demais presentes à reunião\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\.
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(Assinado digitalmente em 03/05/2022 11:03 ) 
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